

Csárdi Antal képviselő úr részére

Tárgy: válasz interpellációra

Szám: Kp/55617/2012/II.

Ügyintéző: dr. Szabó József Zoltán

Tisztelt Képviselő úr!

A 2012. november 30-án a FER-PARK Kft. szerződésszegésének tárgyában benyújtott interpellációjára az alábbi választ adom:

Megtörtént-e a szerződés felmondása?

A szerződés felmondása információim szerint mai napig nem történt meg, de arra nem is én vagyok kompetens, mivel azt a Ferencvárosi Parkolási Kft. kötötte. A szerződés felmondása egyebek iránt rendkívül összetett és kockázatos, így minden szempontból célszerű ezt vizsgálni, nem elégséges egyetlen szakvéleményre támaszkodni. Tájékoztatom Önt, hogy felkerem egy ügyvédi irodát külön is, hogy vizsgálja meg a felmondás megalapozottságát. Álláspontom szerint a felmondás felelősen addig nem tehető meg, amíg ezt egy újabb ügyvédi szakvélemény nem támasztja alá, illetve amíg a Képviselő-testület nem dönt az ezt követő feladatellátás módjáról.

Végeztetett-e polgármester úr vizsgálatot arról, hogy milyen módon lehet a parkolással kapcsolatos feladatainkat a leghatékonyabban, legprofitábilisabban ellátni a FER-PARK kft-vel kötött szerződés megszűnte után?

Természetesen igen! Mint ahogy a Képviselő-testület által 2012. december 14-én tárgyalt 322/2012. számú előterjesztésben is szerepelt, ügyvezető asszony már letett az asztalra egy olyan számításokat is tartalmazó javaslatot, mely a saját (alvállalkozó nélküli) feladatellátásra vonatkozik. Előbbiekén kívül megkerestünk más Önkormányzatokat (V. XI, XII. kerületek) abból a célból, hogy esetlegesen közösen tudnánk-e a parkoltatási feladatokat ellátni, nyilvánvalóan alacsonyabb költségekkel. Egy ilyen feladatellátásnak is több módja lehetséges, mely függ az Önkormányzatok nyilatkozatától, illetve a velük folytatandó egyeztetésektől. A XII. kerületi Önkormányzat egyébként visszajelzett, és egy általa elvégeztetendő audit lefolytatását kérte. Ennek eredményeitől függően tudnak állást foglalni, ezért jelezték, hogy a kérdésben csak januárban tudnak nyilatkozni.

Milyen módon kívánja a kerület a parkolással kapcsolatos feladatait hatékonyan ellátni?

Úgy gondolom ebben a 2. kérdésére kifejtett válaszomban foglalt alternatívák jöhetnek szóba.

Mikor kerülhet a ferencvárosi képviselő-testület elé az a javaslatcsomag, ami lehetővé teszi a döntést fent vázolt kérdésekben?

A Képviselő-testület 2012. december 14-én tárgyalta azt az előterjesztést is mely a jelenlegi helyzetről számol be, és a több végső alternatíva hiányára tekintettel a végleges döntést a 2013. februári rendes ülésig elhalasztotta. Előbbiek végrehajtásaként, legkésőbb ezen az ülésen döntést fogunk hozni a kérdésben.

Várható-e vizsgálat az elveszített százmilliók felelősének, felelőseinek a megnevezésére.

Kérdésére csak kérdéssel tudnék válaszolni! Honnan veszi, hogy százmilliókat veszítettünk? Amennyiben erre vonatkozóan tényleges bizonyítékok lennének, úgy abban az esetben természetesen szóba jöhetne a vizsgálat kérdése. A tények azonban jelenleg, hogy az alvállalkozó egy jogszerűen lefolytatott és jogszerűen megkötött szerződés alapján, a közbeszerzési eljárás során megállapított áron végzi tevékenységét, így nem igazán értem milyen százmilliókról beszélünk.

Budapest, 2012. december 15.

Üdvözlettel:


dr. Bácskai János
polgármester

